

Book Case Wallet für Huawei P40 mit Standfunktion

SKU: TEBKWALHUP40K







Hardcover-Buchhülle für Huawei P40 mit 3 Kartenfächern und Dokumentenfach, Magnetverschluss, Innenmaterial aus Mikrofaser, Farbe Schwarze

Das **Book Case Wallet** ist ideal zum Schutz Ihres **Huawei P40** und damit Sie Ihre Dokumentge immer griffbereit haben.

Schützen Sie Ihr Gerät mit dieser Hülle: Machen Sie Fotos, laden Sie es auf und genießen Sie Ihre Apps, ohne dafür das Gerät aus dem Book Case nehmen zu müssen. Die Klappe lässt sich auch leicht öffnen, wenn Sie Anrufe annehmen möchten.

Das Innenmaterial aus Mikrofaser zeichnet sich durch die Qualität der Verarbeitung und der Nähte aus. Es gibt 3

Kartenfächer, in denen Sie Kreditkarten und EC-Karten aufbewahren können, sowie ein Dokumentenfach für Ihre persönlichen Gegenstände oder Banknoten.

Der **Magnetclip** ermöglicht es Ihnen, das Case mit einem einfachen Handgriff zu schließen. Wenn Sie die Hülle in der **Standfunktion** verwenden, kann der Clip auf der Rückseite befestigt werden, um beim Betrachten von Fotos oder Videos nicht zu stören.

Produkteigenschaften:

- Starres Book Case
- Innenmaterial aus Mikrofaser
- Magnetclipverschluss
- 3 Kartenfächer
- 1 Dokumentenfach
- Standfunktion



Book Case Wallet für Huawei P40 mit Standfunktion SKU: TEBKWALHUP40K

Technische Daten

Farbe: black

EAN: 8018417297939 SKU: TEBKWALHUP40K

Gewicht: 80 g

Verschluss: Magnet-Clip Material: PC + PU

Endverarbeitung/Merkmal: Kartentaschen und Tasche für Banknoten, Lesepult-

Ständer

Material intern: Mikrofaser



Tiefe Pack: 22 mm Breite Pack: 93 mm Tiefe Inner: 200 mm Höhe Pack: 200 mm Gewicht Pack: 100 g Breite Inner: 100 mm Anzahl Inner: 6

Tiefe Master: 450 mm Höhe Inner: 120 mm Gewicht Inner: 735 g Breite Master: 330 mm Anzahl Master: 72 Höhe Master: 320 mm

Gewicht Master: 9410 g

8 spc



